

Вітаємо ювілярку!

Ніні Іванівні Карповій виповнилося 100 років. Від Вінницької міської ради ювілярці вручили подяку та грошову премію

Директорка департаменту соціальної політики міської ради **Валентина Вайтовка** зазначила:

– Традиційно вітаємо 100-річних ювілярів – жителів нашого міста. Ніна Іванівна першою отримала вітання цього року. Бажаємо іменинниці здоров'я, довгих років життя, якнайшвидшої перемоги України та миру.

Ніні Іванівні вручили 5 тисяч гривень премії, крім того, жінка отримуватиме

довічну щомісячну матеріальну допомогу в розмірі прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність. Таку допомогу отримують 13 вінничан, які перетнули 100-літній рубіж.

Ніна Іванівна Карпова народилася 10 січня 1925 року в багатодітній родині. Окрім неї, в сім'ї було ще п'ятеро синів. Усі діти отримали вищу освіту. Ніна Іванівна закінчила політехнічний інститут.

Після навчання вийшла

замість за військовослужбовця. Виконувала громадську роботу за місцем служби чоловіка, а з переїздом до Вінниці у 1973 році майже 20 років працювала завідувачкою відділу кадрів у міській лікарні № 1.

Разом з чоловіком Ніна Іванівна виховала дочку й сина. Ніні живе разом з дочкою Тетяною Аркадіївною, зятем і внучкою Оленою, яка працює у Вінницькому державному педагогічному



університеті ім. М. Коцюбинського. Має двох онуків і правнука.

Ольга ГУСАК

Патріотичні ангели для воїнів ЗСУ



У Вінницькому центрі реабілітації «Гармонія» імені Раїси Панасюк 14 січня панувала особлива атмосфера єднання та творчості. Хлопці та дівчата зібралися, щоб власноруч виготовити яскраві синьо-жовті обереги у вигляді ангелів для українських військових. Ці крилаті охоронці, зроблені з любов'ю та вдячністю, невдовзі вирушать на фронт, щоб підтримати наших захисників та захисниць напередодні Дня Соборності України. Майстер-клас з виготовлення оберегів не лише об'єднав учасників навколо спільної справи, але й нагадав про важливість підтримки армії навіть у найменших деталях.

Учасники акції з радістю трудилися, виготовляючи ангелів, які наші захисники часто носять на броньжилетах. Іграшка дуже проста у виготовленні. Організатори заздалегідь подбали про необхідні матеріали та підготували стрічки, вату, тканину. Молодь захоплено занурилася у процес: вправно робили кульки та зав'язували вузлики, працювали у парах і допомагали один одному.

За словами соціальної педагогині Центру **Тетяни Тетер**, такі заняття не лише сприяють формуванню патріотичних цінностей у молоді, але й розви-

вають дрібну моторику та творчі здібності, що своєю чергою позитивно впливає на загальний стан клієнтів «Гармонії». Вона каже:

– Майстеркласи завжди позитивно впливають на реабілітаційний процес. Ми організуємо такі заходи, аби діти не лише робили щось корисне та приємне, а й долучалися до волонтерського руху. Сьогодні на передові наші захисники та захисниці щосекунди ризикують життям заради нашої спільної перемоги, стримують ворога і відбивають атаки. Тому наша підтримка їм така необхідна.

Маленький вінничанин **Валерій Жито** з певністю сказав:

– Я знаю, що військовим дуже сподобаються зроблені нами янголятка.

А **Марія Остапенко**, ще одна відвідувачка центру реабілітації «Гармонія», наголосила, що армії для нас стали надійним щитом безпеки, і єдине, чим ми можемо їм віддячити за це, – всіляко допомагати в міру своїх можливостей, і додала:

– Ми перебуваємо в тилу і працюємо на перемогі, але треба проявляти це й на інших прикладах. У центрі реабілітації ми часто виготовляємо виро-

би, плетемо чи готуємо якісь смаколики для оборонців. Сьогодні, наприклад, робимо жовто-блакитні обереги. На повернення наших оборонців з війни чекають батьки, дружини, діти та близькі, й ми маємо всіляко підтримувати їх.

Виготовлені обереги передадуть волонтерам, які доставлять їх на передову.

Нагадаємо, потрапити на події в центрі реабілітації «Гармонія» можна за адресою: м. Вінниця, вул. В. Винниченка, 5, або написавшись за номером телефону: (0432) 507-504.

Наталка ТЕРЕН

Допомога самотнім пенсіонерам

Вінницький міський територіальний центр соціального обслуговування та релігійна місія «Карітас-Спес-Вінниця» вперше цього року організували допомогу пенсіонерам віком понад 70 років, які перебувають під опікою Терцентру.

Директорка терцентру **Галина Бачинська** сказала:

– «Карітас-Спес-Вінниця» повідомляє нам про чергову акцію, а ми вже формуємо списки для отримання допомоги. Ми дуже вдячні нашим партнерам за їхню роботу, бо це важливо, особливо – зараз. І це не тільки практична користь для пенсіонерів, але й вияв нашої турботи про них.

У наборах майже 10 позицій продуктів, серед яких макарони, крупи, консервація, чай та молоко.

Підтримка стала можливою завдяки меморандуму про співпрацю з нашими міжнародними партнерами. Сьогодні допомогу отримали 35 самотніх пенсіонерів, у наборі були необхідні продукти. Всі, кого запросили, отримали пакунки. Така підтримка людей, які цього дійсно потребують, дуже важлива, і ми раді, що можемо хоч трішки допо-

могти їм, – розповів керівник «Карітас-Спес-Вінниця» **Євген Маркевич**.

Допомогу отримали 35 пенсіонерів. Більшість з них перебувають у складних життєвих обставинах. Більшість коштів, які вони отримують як пенсійні виплати, витрачаються на ліки та комунальні послуги.

Із труднощами зіткнулася й **Ірина Леонідівна**, якій цього року виповниться 85. Жінка живе одна, допомогти їй нікому: Вона каже:

– У мене «мінімалка», більша частина якої йде на ліки та комунальні послуги. Тому дуже добре, що про нас пам'ятають і підтримують. Напередодні зателефонували, запитали, записали. Соціальний працівник теж приходив, допомагає, якщо треба. Дуже вдячна, що про нас піклуються й не забувають.

Оксана МАКАРОВА

Вихованці «Гармонії» побували в театрі

Нещодавно клієнти центру реабілітації «Гармонії» імені Раїси Панасюк поринули у творчу атмосферу театру імені М. Садовського. Діти та молодь з інвалідністю відвідали казку-мюзикл «Красуня і чудовисько».

Відвідувачі центру реабілітації вирушили в театр у супроводі батьків і виховательки **Тетяни Тетер**. Діти та молодь з інвалідністю відвідують вистави на благодійних умовах.

– Театр регулярно надає нам можливість ходити на вистави. Для нас також створюють умови, щоб глядачі на колісних кріслах могли комфортно розміститися в залі й насолоджуватись виставою. Такі заходи важливі для соціалізації, спілкування з друзями. Дуже важливо разом із однолітками піти на гарну виставу, взяти участь у культур-

ному житті Вінниці, адже наші діти – це також невіддільна частина міста. Вистава «Красуня і чудовисько» створена спеціально для дітей, вона і цікава для них, і має повчальні мотиви, – сказала Тетяна Тетер.

Клієнт центру реабілітації «Гармонії» **Микита** був у театрі в супроводі мами. Хлопець вдруге в житті прийшов сюди на виставу.

– Раніше я був у театрі на виставі «Попелюшка», сьогодні я теж дивився казку. Раніше я бачив мультим «Красуня і чудовисько» по телевізору, а тепер побачив виставу, і мені дуже сподобалося. У театрі мені все подобається, тут цікаво. Я тут із друзями, з якими разом ходимо до «Гармонії», – поділився враженнями Микита.

Пані **Світлана** прийшла до театру разом із 16-річним сином **Дмитром**. Вона розповіла:

– Разом із центром реабілітація «Гармонія» в театрі ми вперше. Дуже раді, що нас запросили, адже знайти можливість самим потрапити на виставу буває досить складно, а тут така чудова ініціатива. Для нас це справжня подія. До «Гармонії» ходимо вже не перший рік. Синові там дуже подобається.

Катерина КЛЕН



